

Wrocław, 21.09.2019 r.

Nr sprawy: SP.ZP.272.4.2019.II.GN

Wszyscy Wykonawcy, którzy pobrali SIWZ

**INFORMACJA O ZAPYTANIACH I WYJAŚNIENIACH DOTYCZĄCYCH
TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Zamawiający - Powiat Wrocławski reprezentowany przez Zarząd Powiatu Wrocławskiego, informuje, że w dniach 18.02.2019 r. i 21.02.2019 r. wpłynęły przedstawione poniżej zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zamówienia pn.: „Budowa boiska wielofunkcyjnego w Kątach Wrocławskich dla potrzeb Placówek Opiekuńczo – Wychowawczych w Kątach Wrocławskich przy ul. 1-go Maja 43, 55-080 Kąty Wrocławskie, w systemie zaprojektuj i wybuduj”.

Stosownie do art. 38 ust. 1 pkt. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2018 r. poz.1986 ze zm. ze zm.), Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie nr 1:

W celu zapewnienia zamawiającemu produktu o najwyższych parametrach, spełniające wymogi normy PN-EN 15330-1:2014, prosimy o dopuszczenie do przetargu trawy o niżej wymienionych parametrach i dokumentach:

Zastosowana nawierzchnia powinna posiadać następujące minimalne parametry:

- zastosowanie: boiska wielofunkcyjne
- rodzaj włókna: monofil 100% PE
- wysokość włókna trawy: min. 20mm
- gęstość pęczków: min. 21000/m2
- gęstość włókien: min. 339000/m2
- Dtex: 13200
- Grubość włókna: 300 mikronów
- Kolor: zielony,

Zasyp wg wytycznych producenta trawy: piasek kwarcowy ok. 22-24 kg/m2

Zastosowana nawierzchnia powinna posiadać następujące dokumenty:

1. Atest PZH lub równoważny dla oferowanej nawierzchni
2. Karta techniczna oferowanej nawierzchni potwierdzona przez producenta
3. Deklaracja zgodności z normą PN-EN 15330-1:2014.
4. Badania niezależnego laboratorium potwierdzającego żądane minimalne parametry sztucznej trawy
5. Próbką 20x30cm oferowanej trawy

Odpowiedz nr 1:

Zamawiający dopuszcza wykonanie nawierzchni z trawy o wysokości włókna od 15 do 25 mm. Zamawiający dokonał stosownych modyfikacji w zakresie wymagań do nawierzchni boiska zawartych w Opisie Przedmiotu Zamówienia stanowiącego załącznik nr 6.1. do SIWZ (sekcja III).

Pytanie nr 2:

W dokumentacji przetargowej umieszczony jest następujący zapis:

„ (...) Uzyskanie zgody na wycięcie drzewa kolidującego z budową boiska oraz jego usunięcie” , kto w tej sytuacji poniesie koszty opłaty odszkodowawczej – Zamawiający czy Wykonawca?

Odpowiedz nr 2:

Zamawiający informuje, że wszystkie koszty związane z uzyskaniem zgody jak i samo wycięcie drzewa ponosi Wykonawca.

STAROSTA

Roman Potocki